



Вестник КУБАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№ 3

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

ОБЩЕРОССИЙСКОЕ
ГОЛОСОВАНИЕ

ПОДДЕРЖИВАЮ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТА

Мониторинг общественного мнения о поправках в Конституцию России продолжится, свою позицию об изменениях, вносимых в основной закон государства, озвучил глава Кубанского сельского поселения Иван Трипонец.

- В целом я поддерживаю решение о внесении изменений в Конституцию. Прежде всего стоит отметить, что разработанный документ не содержит каких-то фундаментальных изменений. Так, повестка дня осталась той же - правопреемственность Советского Союза, почитание идеалов прошлых поколений, сохранение исторической правды и памяти. Не оставлены без внимания и дети, которые признаются достоянием государства, и сохранение прав коренных народов с гарантиями для их



языков, традиций и религиозных предпочтений, и всевозможные социальные гарантии.

Я также поддерживаю предложение президента Российской Федерации Владимира Путина, которое он озвучил в послании Федеральному Собранию: «В

Конституции должны быть закреплены принципы единой системы власти, разрыв между государственным и муниципальными органами власти должен быть устранен. Реальные полномочия местного самоуправления нужно расширить».



ЦВЕТЫ И ПЕСНИ ДЛЯ ВЕТЕРАНА

В день празднования юбилея Великой Победы на хуторе Малько был открыт памятный знак - камень, на котором высечено имя Малько Петра Павловича - партизана, в честь которого назван хутор. Этот знак расположен в начале аллеи, которая была высажена в рамках акции «Сад Победы».



Николай Петрович Ткаченко принимает поздравления

На открытии памятного знака глава Кубанского сельского поселения Иван Трипонец, председатель Совета Александра Валушко, депутаты, артисты сельского Дома культуры чествовали жителя хутора Малько, ветерана Великой Отечественной войны Николая Петровича Ткаченко. Представители администрации передали ветерану подарки свои и от губернатора края, подарили и музыкальный сюрприз — песни военных лет.

Также подарки от депутатов ЗСК Александра Джеуса и Андрея Булдина получили председатель местного Совета ветеранов Николай Иванович

Емельянов и активистка, жительница поселка Ерик Валентина Ивановна Козленко. Она написала письмо в редакцию, в котором выразила благодарность за внимание и подарки депутатам ЗСК, главе поселения, представителям общественных организаций и местным депутатам.

Затем делегация посетила памятники, посвященные Великой Отечественной войне, расположенные на территории поселения. Были возложены цветы к подножию мемориалов.

Все мероприятия проходили с учетом карантинных мер.

■ **НАЦПРОЕКТ**

ОБНОВИТСЯ СТАРЫЙ ПАРК

К концу июля в станице Кубанской завершится обновление территории парка.

Реконструкция места отдыха станичников в Кубанской осуществляется в рамках реализации федеральной программы «Комфортная городская среда».

Сейчас демонтированы старая плитка, игровая площадка, фонари и скамейки, все это будет обновлено.

На строительстве парка задействована спецтехника, работают специалисты ИП Котляров.

Демонтированная плитка и

игровое оборудование будут перенесены в другие общественные места в Кубанском сельском поселении.

Работы по благоустройству не прекращаются даже в условиях карантина, осуществляется покос сорной растительности, до карантина были подсыпаны гравием почти все улицы в Кубанской, поселке Ерик и селе Вперед. А к 9 мая в парке Ерика заменили фонари.



■ **АКТУАЛЬНО**

ВСЕМ МИРОМ ПОМОГАЮТ

В Кубанском сельском поселении на сегодняшний день на карантине находятся десять семей. В обязанности администрации входит регулярная проверка соблюдения ими режима самоизоляции.

Выявлены два нарушителя, на которых составлены административные протоколы. В целом жители поселения сознательно подходят к соблюдению карантина.

Проводятся профилактические мероприятия - дезинфекция территории, особое внимание уделяется общественным местам и многоквартирным домам.

В непростой период карантина в поселении проводятся благотворительные акции, направленные на обеспечение продуктами

питания семей, особенно нуждающихся в поддержке.

Восемь семей из категории 65+ получили продуктовые наборы в рамках губернаторской акции «Край Добра». Депутаты Законодательного Собрания Краснодарского края Александр Джеус и Андрей Булдин также оказали помощь нуждающимся семьям.

Местные предприниматели приобрели для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, 25 продуктовых на-

боров. По инициативе депутата местного Совета Салиха Мусадина Саитовича совместно с руководителем диаспоры турокхемшилов Асланбобом Танта-Оглы была оказана благотворительная помощь продуктами питания семьям из Кубанской, Ерика и села Вперед.

Руководитель диаспоры турокхемшилов Фахрудин Мамедов рассказал о том, что семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, была предоставлена помощь продуктами питания. Всего такую помощь получили 15 семей в Апшеронском районе, большая часть - это жители Кубанского сельского поселения.

■ **ЛПХ**

СО СВОЕГО ПОЛЯ ЯГОДА



В прошлом году на Кубани был собран рекордный урожай клубники - 1,1 тысячи тонн. По данным властей края, такого клубничного бума не случалось, как минимум, последние десять лет.

В этом году урожай ягоды не менее обильен. Фермеры Апшеронского района даже в условиях карантина стараются собрать и сберечь клубнику, доставить ее потребителям.

На полях возле станицы Кубанской трудятся те, кто выращивает сладкую ягоду. Владелец личного подсобного хозяйства Спартак Ахмедов со своей семьей выращивает клубнику на арендованном участке в 80 соток. 50 из них занято теплицами, а 30 соток под ягодой на грунте. Сельхозработы идут с учетом всех карантинных мер.

При этом, несмотря на общий кризис сбыта, ягода из Кубанской доходит до покупателей. Клубнику из личного подсобного хозяйства Спартака Ахмедова покупают на рынках в Апшеронске и Белореченске.